
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP 1 ) 

1. Nama Sekolah : SD N 2 Tista 

2.   Mata   Pelajaran : Agama Hindu 

3.   Kelas/Semester   : V/I 

4. Standar Kompetensi : 4. Mengenal Ajaran Catur Guru              

5. Kompetensi Dasar             : 4.1 Menguraikan arti kaa Catur Guru 

6. Alokasi Waktu               : 3 X 35 menit. 

7. Indikator Pencapaian 

Kompetensi 

: 4.1.1.  Menguraikan kata Catur Guru (Rasa Ingin Tahu) 

4.1.2. Menyebutkan arti kata Catur dan Guru (Kreatif) 

4.1.3  Menjelaskan pengertian Catur Guru(Disiplin) 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Siswa dapat menguraikan kata Catur Guru 

2. Siswa dapat Menyebutkan arti kata Catur dan Guru 

3. Siswa dapat menjelaskan pengertian Catur Guru 

B. Materi Pembelajaran 

� CATUR GURU 

Perkataan Catur Guru berasal dari dua kata yaitu Catur dan Guru 

Catur artinya empat dan Guru artinya berat. 

Jadi Catur Guru artinya empat guru yang patut kita hormati dalam usaha mencari kesucian dan 

kesempurnaan hidup. 

C. Metode Pembelajaran : Ceramah, Tanya Jawab dan diskusi 

D. Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Awal 

- Guru mengawali proses pembelajaran dengan salam panganjali 

- Guru memberi apersepsi  

- Menyampaikan tujuan pembelajaran 

2. Kegiatan Inti 

Eksplorasi 

- Secara deklaratif menyampaikan pengertian Catur Guru 

- Memfasilitasi siswa dalam pembagian kelompok 



Elaborasi 

- Memfasilitasi siswa dalam berdisksi dengan kelompoknya 

- Masing-masing kelompok menyampaikan hasil diskusinya didepan kelas 

- Kelompok lain menanggapi hasil kelompok penyaji 

- Memfasilitasi andanya interaksi antara kelompok penyaji dengan kelompok yang 

menanggapi 

Konfirmasi 

- Melakukan refleksi bersama peserta siswa tentang materi yang telah didiskusikan . 

- Memberikan motivasi pada siswa yang belum aktif dalam berdiskusi. 

 

 3.  Kegiatan Akhir (penutup) 

- Bersama-sama melakukan simpulan 

- Evaluasi 

- Memberikan tindak lanjut 

- Menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya. 

E. Ala t/ bahan / Sumber Belajar 

- Alat  :  

- Bahan  : 

- Sumber  : Buku Pelajaran agama Hindu Kls.V, LKS Agama hindu 

kls.V    

F. Penilaian 

 - Tehnik : Tes Tulis 

Jenis : Lisan 

 - Bentuk Instrumen : Uraian 

 - Instrumen : 

 

 

 

 

 

  



INDIKATOR SOAL SOAL 
KUNCI JAWABAN 

 

4.1.1 

 

 

4.1.2 

 

 

4.1.3 

 

 

 

 

 

 

 

Menguraikan kata 

Catur Guru 

  

Menyebutkan arti kata 

Catur dan Guru 

  

Menjelaskan 

pengertian Catur Guru 

 

 

 

 

 

1. Catur Guru berasal dari Dua Kata yaitu….. 

 

 

2. Arti Kata Catur dan Guru adalah… 

 

 

3. Pengertian Catur Guru adalah….. 

 

 

 

 

 

 

1. Catur dan Guru 

 

2. Catur artinya Empat 

dan Guru artinya 

berat 

 

 

3. Catur Guru artinya 

empat guru yang 

patut kita hormati 

dalam usaha mencari 

kesucian dan 

kesempurnaan hidup 

 

Penskoran: 

NILAI 
DISKRIPSI JAWABAN 

3 
DIJAWAB SEMPURNA 

2 
DIJAWAB  KURANG  SEMPURNA 

1 
DIJAWAB SALAH 

0 
TIDAK MENJAWAB 

 

NILAI   =     Skor Perolehan                                   * 100 

SMI (Skor Maksimal Ideal ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

A. Observasi/ Pengamatan 

NO NAMA 

Aspek Yang di Observasi 

Keterangan Kreatif Kerjasama Tanggung 

jawab 

 

Kritis 

1       

2       

3       

4       

 

Mengetahui,                 Tista, 27 November 2021 

Kepala SD N 2 Tista     Guru Mata Pelajaran  

 

 

 

Ni Wayan Wesniti, S.Pd               Luh Putu Yoghi Budaryatni, S.Pd.H 

NIP. 19680530 200801 2 017                                       NIP. -    


